

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE SANIDAD**

*CORRECCIÓN de errores de la Orden SAN/1185/2025, de 14 de octubre, por la que se aprueba la relación complementaria de aspirantes que han superado el proceso selectivo para el acceso a la condición de personal estatutario fijo en plazas de la categoría de Diplomados/as Sanitarios: Enfermero/a del Servicio de Salud de Castilla y León, y se ofertan las vacantes correspondientes.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la Orden SAN/1185/2025 de 14 de octubre de 2025, a que se refiere el encabezamiento, publicada en el Boletín Oficial de Castilla y León número 208, de fecha 29 de octubre de 2025, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

En las páginas 30, 31, 32, 33, 34 y 35 donde dice:

<b>ORDEN</b>	<b>D.N.I.</b>	<b>APELLIDOS Y NOMBRE</b>	<b>I-Exp. Prof. (Máx. 85 puntos)</b>	<b>II. Méritos Curriculares (Máx. 7,5 puntos)</b>	<b>III. Otros Méritos (Max. 7,5 puntos)</b>	<b>Total: I+II+III (Máx. 100 puntos)</b>
--------------	---------------	---------------------------	--------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------	------------------------------------------------------

Debe decir:

<b>ORDEN</b>	<b>D.N.I.</b>	<b>APELLIDOS Y NOMBRE</b>	<b>I-Exp. Prof. (Máx. 70 puntos)</b>	<b>II. Méritos Curriculares (Máx. 20 puntos)</b>	<b>III. Otros Méritos (Max. 10 puntos)</b>	<b>Total: I+II+III (Máx. 100 puntos)</b>
--------------	---------------	---------------------------	--------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------	------------------------------------------------------